
 

 

 

 

PRAVILA SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI ”MLADI” 

 

1. Uvodne določbe  

 

S pravili sodelovanja v nagradni  igri "Paket Mladi" (v nadaljevanju: Pravila) so urejene pravice, 

obveznosti in pogoji sodelovanja ter izvedba nagradne igre "Paket Mladi" Banke Intesa 

Sanpaolo d.d. 

 

2. Organizator nagradne igre 

 

Organizator nagradne igre je Banka Intesa Sanpaolo d.d., Koper, Pristaniška ulica 14, 6000 

Koper-Capodistria, matična številka: 5092221000, davčna številka: SI98026305, kontaktni e-

naslov: sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si (v nadaljevanju: 

organizator).  

 

3. Namen nagradne igre  

  

Namen nagradne igre je pridobivanje novih strank s sklenitvijo bančnega paketa Mladi1.  

  

4. Trajanje nagradne igre 

  

Nagradna igra bo potekala od 10. 11. 2023 do vključno  31. 1. 2024.  

  

5. Pogoji in način sodelovanja v nagradni igri 

  

V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki 

Sloveniji. Osebe, mlajše od 18 let, lahko v nagradni igri sodelujejo le ob pisnem soglasju staršev 

ali zakonitih zastopnikov. Sodelujoči v nagradni igri ta pravila sodelovanja sprejemajo in so jih 

dolžni upoštevati. V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorju in 

njegovih odvisnih družbah. Enako velja za njihove ožje družinske člane. Za ožjega družinskega 

člana šteje: zakonec, izven-zakonski partner, otroci in posvojenci ter starši zaposlenega pri 

organizatorju. 

 

V nagradni igri lahko sodelujejo osebe ki v času trajanja nagradne igre sklenejo bančni paket 

Mladi in opravijo nakup z eno od storitev mobilnega plačevanja – Google Pay ali Apple Pay, ter 

potrdijo, da se strinjajo s pravili nagradne igre. 

 

Prvih 100 novih komitentov, ki bodo izpolnjevali pogoje iz te točke, bodo prejeli nagrado v višini 

40€ na njihov transakcijski račun. Pri tem se upoštevajo datum, ura, minuta in sekunda opravljene 

transakcije. V primeru, da bo kdo izmed prvih 100 komitentov v času trajanja nagradne igre 

 
1 Paket Mladi lahko sklene dijak ali študent (med 15. in 27. letom starosti), ki odpre transakcijski račun mladih 
(TRR otrok in mladih) ter postane uporabnik spletne in mobilne banke. Transakcijski račun je namenjen aktivni 
uporabi (prejemanju plače ali pokojnine, izvrševanju plačilnih transakcij in drugim namenom, povezanim z 
opravljanjem bančnih storitev) ter ne zgolj hrambi denarja. Še več informacij je dostopnih na spletni strani 
https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/paketi-in-racuni/paket-mladi.html  

https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/paketi-in-racuni/paket-mladi.html


 

 

opravil več kot en nakup oziroma transakcij, se šteje le prvi nakup oziroma prva transakcija 

opravljena z Google Pay ali Apple Pay.  

 

6. Nagrade in podelitev nagrad 

  

Pri podelitvi nagrad bo sodelovala 3 (tri) - članska komisija, ki jo sestavljajo predstavniki Banke. 

O poteku nagradne igre in določitvi nagrajencev bo komisija sestavila zapisnik in potrdila 

verodostojnost vsebine s podpisi. 

 

Komitenti, ki izpolnjujejo pogoje iz točke 4 (Pogoji in način sodelovanja v nagradni igri)  prejmejo 

za nagrado nakazilo v višini 40 EUR na svoj transakcijski račun odprt pri organizatorju. 

 

Določitev prvih 100 2  nagrajencev, ki izpolnjujejo pogoje za nakazilo denarne nagrade, bo 

potekala v tednu med 5. in 9. februarjem 2024. Prejemniki denarne nagrade bodo o prejemu 

obveščeni po elektronski pošti najpozneje v 10 (desetih) delovnih dneh od določitve 

nagrajencev. 

 

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če ugotovi, da  prejemnik nagrade ne 

izpolnjuje pogojev, določenih v  pravilih nagradne igre.  

 

7. Potek  in potrditev nagrajencev 

 

Določitev prvih 100 nagrajencev, ki izpolnjujejo pogoje za nakazilo denarne nagrade, bo 

potekala s pomočjo analitičnih orodij pod nadzorom komisije , ki bo nagrajence tudi potrdila. 

Pri tem se upoštevajo pogoji iz 4. točke (Pogoji in način sodelovanja v nagradni igri) tega 

pravilnika. O izvedbi in potrditvi nagrajencev se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o: datumu, uri 

in kraju, članih komisije, poteku ter določitvi nagrajencev. Zapisnik, o izvedbi nagradne igre se 

hrani pri organizatorju do 31. 12. 2024. 

 

8. Akontacija dohodnine 

 

Skladno s 3. odstavkom 108. člena Zakona o dohodnini (ZDoh-2) se pri nagradah do vrednosti 

42 EUR akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne šteje v davčno 

osnovo prejemnika.  

 

9. Varstvo osebnih podatkov 

  

Organizator nagradne igre bo osebne podatke sodelujočih obdeloval in uporabljal zakonito, 

pošteno in pregledno, skladno z nameni opisanimi v teh pravilih.  Organizator pri obdelavi 

osebnih podatkov zagotavlja ustrezno varnost pred nepooblaščeno ali nezakonito obdelavo 

osebnih podatkov, neupravičenim razkritjem podatkov nepooblaščenim osebam ter sledi 

najvišjim tehnično-organizacijskim varnostnim ukrepom. Organizator se zavezuje, da osebnih 

podatkov ne po posredoval tretjim osebam.  

 

S pristopom k nagradni igri sodelujoč izrecno soglaša, da organizator kot upravljavec osebnih 

podatkov, posredovane podatke za sodelovanje v nagradni akciji obdeluje za naslednje 

namene:  

 
2 Organizator bo podelil nagrade le tistim, ki izpolnjujejo pogoje v primeru, da manj sodelujočih izpolnjuje 
pogoje, se bo podelilo ustrezno manj nagrad. 



 

 

• izvedbe nagradne igre, 

• obveščanje nagrajencev o rezultatu nagradne igre in podelitvi nagrad. 

 

Organizator bo v vlogi upravljavca obdeloval naslednje osebne podatke:  

• ime, priimek, poštni naslov, telefonska številka, elektronski naslov, transakcije 

izvedene z Google Pay ali Apple Pay v obdobju od 10. 11. 2023 do vključno  31. 1. 

2024. 

 

Podrobnejše informacije o varstvu zasebnosti, o načinu in namenih obdelave osebnih podatkov, 

kategorijah osebnih podatkov, prejemnikih osebnih podatkov, rokih za hrambo podatkov ter 

pravicah iz naslova varstva osebnih podatkov, so opisane v nadaljevanju ter v Splošnih 

informacijah o varstvu osebnih podatkov, ki so objavljene na spletni strani 

www.intesasanpaolobank.si  in dostopne v poslovnih prostorih banke. S podpisom spodaj 

stranka potrjuje, da se je seznanila z vsebino Splošnih informacij o varstvu osebnih podatkov. 

 

Za dodatne informacije s področja varstva osebnih podatkov v Banki Intesa Sanpaolo d.d.  se 

udeleženec v nagradni igra lahko obrne na Pooblaščeno  osebo za varstvo osebnih podatkov 

pri organizatorju, na naslov: DPO@intesasanpaolobank.si . 

 

Organizator bo osebne podatke udeležencev nagradne igre, potrebne za izvedbo nagradne 

igre, hranil še 30 dni po zaključku nagradne igre. Podatki o nagrajencih bodo za namen 

izpolnjevanja obveznosti iz davčnih predpisov hranjeni še 10 let.  

 

Soglasje za obdelavo osebnih podatkov lahko udeleženec nagradne igre kadar koli prekliče, 

ne da bi to vplivalo na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do 

njenega preklica. To lahko stori tako, da preklic sporoči osebno v poslovalnici Banke, ali pisno 

prek spletne/mobilne aplikacije Banke, elektronske pošte info@intesasanpaolobank.si / 

sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si ali na naslov: Banka Intesa Sanpaolo 

d. d., Kontaktni center, Pristaniška ulica 14, 6502 Koper. (*Velja za fizične osebe.)  

 

Če udeleženec poda zahtevo za preklic soglasja v času trajanja nagradne igre se šteje, da se 

odpoveduje sodelovanju v nagradni igri. 

 

10. Končne določbe:  

 

Ti pogoji in pravila nagradne igre veljajo od dneva sprejetja naprej, to je od 10. 11. 2023, in so v 

času nagradne igre na vpogled udeležencem na spletni strani organizatorja 

https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/paketi-in-racuni/paket-mladi.html.   
 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe oz. dopolnitve pravil in pogojev sodelovanja v 

nagradni akciji. Hkrati se zavezuje, da bo na primeren način in na primernem mestu sodelujoče 

obvestil o vsaki spremembi oz. dopolnitvi pogojev in pravil sodelovanja v nagradni akciji. V 

primeru sprememb oziroma dopolnitev bo ponudnik od uporabnikov zahteval ponovno 

potrditev o soglašanju s pogoji in pravili nagradne igre. 

 

Za predmetna pravila nagradne igre velja pravo, veljavno na območju Republike Slovenije. 

 

Za spore, nastale v zvezi s to nagradno akcijo, ki jih ne bo mogoče sporazumno rešiti, bo pristojno 

stvarno pristojno sodišče v Kopru. 
 

V Ljubljani, dne 10. 11. 2023          Organizator: Banka Intesa Sanpaolo d.d. 

http://www.intesasanpaolobank.si/
https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/paketi-in-racuni/paket-mladi.html

